

## Pe scurt.

## Un greu al PDL/PMP/PNL, trimis în judecată pentru o mită uriașă!

Marin Anton, fost deputat PNL și secretar de stat în Ministerul Transporturilor și Adrian Ionescu, fost director în CNADNR au fost trimiși în judecată de procurorii DNA, luni, pentru luare de mită, respectiv complicitate la această infracțiune. Marin Anton este acuzat că a primit mită aproximativ 5,3 milioane de euro de la compania care a realizat noul terminal al Aeroportului Otopeni. Anton, la data faptei secretar de stat și de vicepreședinte al Consiliului Tehnico - Economic în cadrul Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, care avea în coordonare activitatea Companiei Naționale „Aeroportul Internațional Henri Coandă-București” SA Otopeni, a fost trimis în judecată pentru luare de mită, iar Adrian Ionescu, la data faptei director general adjunct al Direcției de Coordonare și Monitorizare Autostrăzi din cadrul Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri din România SA și fost consilier al ministrului Transporturilor, a fost trimis în judecată pentru complicitate la luare de mită.

## UDMR, PCM, PMMT solicită AUTONOMIE TOTALĂ

Uniunea Democrată Maghiară din România, Partidul Civic Maghiar și Partidul Popular Maghiar din Transilvania au semnat, luni, o luare de poziție comună în vederea alinierii conceptelor de autonomie ale celor trei formațiuni politice. Președintele UDMR, Kelemen Hunor, a declarat, într-o conferință de presă susținută alături de liderii celorlalte două formațiuni, Biro Zsolt (PCM) și Szilagy Zsolt (PMT), că există trei feluri de autonomie pe care o revendică - teritorială,



locală și culturală, despre care ar vrea să discute cu majoritatea românească în acest an al Centenarului Marii Uniri și să fie legiferate. „Cu majoritatea românească și prin dialog putem găsi acele rezolvări, acele modalități legislative, administrative prin care dezideratele comunității maghiare din Ardeal, din România, pot fi îndeplinite. Vorbim de trei tipuri de autonomie: autonomie regională sau teritorială, cum se spune (...), autonomie locală pentru acele comunități care trăiesc în condiții interetnice și autonomie culturală în primul rând pentru diaspora, dar este valabil și pentru celelalte comunități, inclusiv din secuime. Aceste trei forme de autonomii trebuie la un moment dat, noi spunem cât mai repede, dacă s-ar putea în 2018, discutate cu majoritatea românească și codificate din punct de vedere legislativ”, a afirmat Kelemen Hunor, citat de Agerpres. Hunor a adăugat că pentru autonomia culturală există un proiect de lege depus în parlament, însă pentru celelalte două tipuri e nevoie de modificarea Constituției.

## Se cere deteleormănzarea Guvernului

## Are Dragnea zilele numărate în fruntea PSD?

Liderii PSD s-au reunit luni în prima ședință CEx din acest an, printre subiectele care ar putea fi discutate în Comitetul Executiv Național fiind restructurarea Guvernului, convocarea unui congres extraordinar și modificarea Statutului PSD. Cu această ocazie, cei din tabăra lui Mihai Tudose au profitat de ocazie pentru a-l ataca pe liderul partidului, Liviu Dragnea. Potrivit stiripesurse.ro, s-a pus în mișcare un plan vechi de câteva luni, care prepune preluarea treptată a puterii din mâinile lui Liviu Dragnea. Surse din PSD au precizat că în ședința Comitetului Executiv lui Liviu Dragnea i s-a reproșat că a adus prea mulți oameni din Teleorman în Guvern și în instituțiile subordonate Executivului. Cel mai vocal ar fi fost președintele executiv al PSD, Nicolae Bădălău, aprobat de premierul Mihai Tudose, cel care confirmă că Guvernul a devenit un paradis al celor din Teleorman. Aceste reproșuri la adresa lui Liviu Dragnea au un alt substrat, notează stiripesurse.ro. Liderii PSD, împreună cu Mihai Tudose se pregătesc de evaluarea secretarilor de stat și cel mai probabil vor încerca să îi mazilească pe oamenii lui Liviu Dragnea. Marele trofeu râvnit de liderii PSD din tabăra lui Mihai Tudose este Carmen Dan, ministru de Interne și cel mai fidel ministru al lui Liviu Dragnea. Sursele stiripesurse.ro susțin că Liviu Dragnea a fost luat prin surprindere de acest atac și cel mai probabil un contraatac va fi lansat în afara Comitetului Executiv. „Pentru Liviu Dragnea a devenit evident faptul că în această perioadă a pierdut sprijinul „grupării din Sud”, alcătuită din Nicolae Bădălău (Giurgiu), Paul Stănescu (Olt) și Adrian Țuțuianu (Dâmbovița). Cei trei constituiau zidul care îl apăra mereu pe Dragnea în fața liderilor din terioriu, iar acum joacă în tabăra Tudose. Lucrurile se complică pentru Liviu Dragnea, care



ușor, ușor pierde frâiele PSD, iar acest Comitet Executiv ar putea arăta și altor lideri că s-au schimbat poliile de putere în PSD și lucrurile să evolueze spectaculos într-un timp foarte scurt”, mai notează sursa citată. Cu această ocazie, premierul Mihai Tudose a propus în ședința Consiliului Național Executiv al PSD restructurarea Guvernului pe care îl conduce. Potrivit surselor, la începutul ședinței Consiliului Executiv, premierul a luat cuvântul și a pus în discuție restructurarea Executivului. Printre ministerele care ar putea fi comasate se regăsesc, pe lângă Apele cu Mediul, Energia cu Economia, Turismul și Tineretul și Sportul, România de pretutindeni cu Afacerile Externe, precum și Educația și Cercetarea. În prezent, Guvernul are în componență, pe lângă premierul Mihai Tudose, trei vicepremierii, dintre care unul, Marcel Ciolacu, fără portofoliu, 24 de miniștri și doi miniștri delegați - Mariu Nica și Victor Negrescu, la Fonduri Europene și la Afaceri Europene.

**UN GUVERN CU MAI PUȚINE MINISTERE** ■ Amintim că, anterior, președintele executiv al PSD, Nicolae Bădălău, a declarat că se impune o reorganizare

guvernamentală, politicianul susținând că este posibil ca Executivul condus de Mihai Tudose să fie format din 16 sau 18 ministere, în loc de 28 câte sunt în prezent. Sursele politice citate de România TV au precizat că se dorește reducerea numărului de ministere din Cabinetul Tudose prin comasarea mai multor portofolii și desființarea altora. Printre modificările pregătite sunt comasarea Ministerului Mediului cu cel al Apelor și Pădurilor și a celui al Mediului de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat cu cel al Economiei. Ministrul Muncii ar urma să preia atribuțiile ministrului Consultării Publice și Dialogului Social. De asemenea, ar urma să fie redus și numărul posturilor de vicepremier. Ar urma să rămână unul, maximum doi vicepremierii, potrivit surselor România TV. În ședința CEx al PSD se va discuta și despre miniștrii care nu au dat randament și care riscă să fie remaniați: Florian Bodog (Sănătate), Liviu Pop (Educație), Grațiela Gavrilescu (Mediu), Ilan Laufer (Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat) și Gabriel Petrea (ministrul Consultării Publice și Dialogului Social).

## Posturi scoase la concurs

## Vrei să lucrezi în administrație? Primăria Constanța face ANGAJĂRI MASIVE

Ai o șansă să te angajezi la Primăria Constanța, unde sunt scoase la concurs câteva posturi. Concret, Primăria Municipiului Constanța organizează concurs la sediul din bd. Tomis nr. 51 pentru ocuparea unor funcții publice de execuție vacante în cadrul Direcției Tehnologie Informației și Relații Publice. Astfel la Serviciul Centrul de Informare pentru cetățeni se caută un inspector clasa I, grad debutant (1 post). Viitorii candidați trebuie să aibă studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în specializarea științe administrative,

juridice, ingineriești, comunicare și relații publice; cunoștințe operare calculator folosind tehnici standard de procesare - nivel bază (Word, Excel) atestate cu diplomă sau certificat de absolvire. La compartimentul Relații publice sunt scoase la concurs două posturi de inspector clasa I, grad debutant. Condiții: - studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în specializarea științe administrative, juridice, ingineriești, comunicare și relații publice; cunoștințe operare calculator folosind tehnici standard de procesare - nivel bază (Word, Excel)

atestate cu diplomă sau certificat de absolvire. Proba scrisă se va desfășura în 9.02.2018, ora 10:00, iar interviul candidaților admiși în 13.02.2018, ora 14:00. Dosarele de înscriere se depun în perioada 08-29.01.2018, la sediul Primăriei Municipiului Constanța, camera 218. Condițiile de participare, bibliografia, actele necesare înscrierii la concurs sunt afișate la sediul instituției și pe site-ul www.primaria-constanta.ro. Date de contact: tel. 0241/488137, fax 0241/488147, e-mail resurse.umane@primaria-constanta.ro.